
„Előtted a küzdés, előtted a pálya…” 

 

       Iskolánk 8. osztályos tanulói több rendezvényen, eseményen vettek részt az elmúlt 

hetekben, amelyek a közelgő iskolaválasztás, továbbtanulás miatt rendkívül fontosak 

számukra. 

      Október 19-én Szolnokra utaztunk, ahol az immár hagyománnyá vált Pályaválasztási 

Kiállítást tekintettük meg. Ezen a megye több iskolája bemutatkozott. Diavetítések, tesztek, 

gyakorlati és termék bemutatók is színesítették a rendezvényt, így a tanulók közvetlenül 

tájékozódhattak a továbbtanulás lehetőségeiről, az iskolákban működő szakmai oktatásról. 

November 17-én pályaválasztási szülői értekezletet tartottunk intézményünkben, melyre 

meghívást kaptak környékbeli középiskolák. Ezen a 7. és a 8. osztályos gyerekek vehettek 

részt szüleikkel. 

Osztályfőnöki óra keretében a Szolnok Városi Kollégium is képviselte magát iskolánkban. Az 

idelátogató pedagógus vetítéssel egybekötött tájékoztatót tartott szolnoki középiskolákról, az 

Arany János Kollégiumi-Szakközépiskolai Programról, és a kollégiumi elhelyezés 

lehetőségeiről 7. és 8. osztályosoknak. 

Másik alkalommal a törökszentmiklósi Székács Elemér SZKI pedagógusai voltak vendégeink, 

bemutatták iskolájukat, így motiválva a tanulókat a mezőgazdasággal kapcsolatos szakmák 

irányába. 

Kihasználtuk a középiskolák kínálta szakmai gyakorlatokat, bemutatókat is. A jászberényi 

Liska József Középiskolában november 18-án forrasztási gyakorlaton vett részt 2 nyolcadikos 

tanuló, akik az említett középiskolába készülnek. 

Mindezek mellett lehetőségük volt a pályaválasztás előtt álló nyolcadikosoknak 

iskolalátogatásokon részt venni a kiszemelt középiskolák nyílt napjain. 

 A továbbtanuló gyerekek nagy része központi írásbeli vizsgát fog tenni januárban. Ezt segítik 

elő az iskolánkban működő magyar és matematika felvételi előkészítő foglalkozások, 

amelyeken már a 7. évfolyam 2. félévétől részt vehetnek. 

     Reméljük, hogy diákjaink könnyen veszik az akadályokat és sikeres felvételi után 

bekerülnek az általuk választott középiskolába. 

 

                                    „…Az erőtlen csügged, az erős megállja!”     

 

                                                                               Szikszainé Baranyi Anikó  osztályfőnök 


